LIPTOVSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ
P R O P O Z Í C I E   ŽIACKEHO  HALOVÉHO  TURNAJA

Všeobecné  ustanovenia:
Poriadateľ:                  Liptovský futbalový zväz

Termín:                        Budú zverejnené v ÚS
Miesto:                         Podľa ÚS 

Organizačný výbor:     ŠTK a KM

Štartovné : Na každom turnaji 10 € ( tj .predkolo, ale aj finálový turnaj )

Technické  ustanovenia:
Štart hráčov: Na turnaji štartujú hráči na platné registračné preukazy. V prípade dokázania neoprávneného štartu hráča, organizačný výbor skontumuje stretnutie v neprospech družstva, za ktoré hráč nastúpil. Súpisku hráčov  s dátumom narodenia a číslami dresov predloží vedúci družstva organizačnému výboru pri prezentácii, ale najneskôr 10 minút pred 1. stretnutím Tlačivo na súpiska je v časti dokumenty .Za bezpečnosť hráčov zodpovedá FK a príslušný tréner a vedúci.

Hrací systém bol uverejnený v ÚS a rozpis zápasov je v časti dokumenty.  Za víťazstvo sa udeľujú 3 body, za remízu 1 bod a za prehru 0 bodov. Pre umiestnenie v skupine je rozhodujúci počet bodov získaných zo všetkých stretnutí. Pri  rovnosti počtu bodov dvoch a viac družstiev rozhoduje:

a) výsledok vzájomného stretnutia (stretnutí), resp. ich tabuľka,

b) gólový rozdiel v skóre,

c) vyšší počet dosiahnutých gólov,

d) žreb.

Pravidlá: Hrá sa podľa pravidiel halového futbalu mládeže vydaných SFZ, ktoré sú nasledovné:

Pravidlo I.: Hracia plocha: Je minimálna plocha pre hádzanú. Musí byť vyznačená. Pokutové územie je 6 metrové.  Značka pokutového kopu je 7 m od bránky. Hrá sa na hádzanárske bránky.

Pravidlo II.: Lopta: Používa sa futbalová lopta pre halový futbal v zmysle pravidiel futbalu.

Pravidlo III.: Počet hráčov: Počet hráčov v hre je 5 ( brankár + 4 hráči v poli ). Minimálny počet hráčov v poli sú 3 hráči v poli ( pri vylúčeniach ). Maximálny počet hráčov družstva je 13, ktorí sú uvedení na súpiske. Striedanie sa vykonáva aj v neprerušenej hre, ale iba v priestore striedačiek na vlastnej polovici ! Porušenie sa trestá ŽK ( dvojminútovým trestom ).

Pravidlo IV.: Výstroj hráča: Družstvá nastupujú v jednotných dresoch, brankár musí byť farebne odlíšený od hráčov družstiev a rozhodcov, a v obuvi do haly ( nie kopačky ). Všetci hráči sú povinní mať chrániče holení. Porušenie sa trestá ŽK (dvojminútovým trestom ). Každé družstvo musí mať k dispozícii dve farebne odlišné súpravy dresov. V prípade, že bude oblečenie družstiev rovnaké, je povinné zmeniť farbu dresov družstvo uvedené v zápise o stretnutí ako domáce !

Pravidlo V., VI.: Rozhodca: Stretnutia rozhodujú rozhodcovia delegovaní KR LFZ

Pravidlo VII. Hrací čas:  bude stanovený v ÚS podľa kategórii.
Pravidlo VIII.: Začiatok hry: Pred každým stretnutím nastupujú na hraciu plochu s rozhodcom iba základná zostava. Rozhodca za účasti kapitánov vyžrebuje kto má loptu. Začína sa zo stredu ihriska zo stredovej značky ( taktiež po obdržaní gólu ).

Pravidlo IX.: Lopta v hre a mimo hru: Uplatňuje sa v zmysle Pravidiel futbalu. Ak sa lopta dotkne stropu haly alebo konštrukcie basketbalových košov, rozhodca preruší hru a nadviaže na ňu nepriamym voľným  kopom, ktorý sa vykoná zo stredovej značky.

Pravidlo X.: Dosiahnutie gólu: Gól je dosiahnutý, keď lopta prejde celým objemom za bránkovú čiaru medzi bránkovými žrďami a pod brvnom bránky. Rozhodca uzná gól ak sa lopta dostane do súperovej bránky aj priamo z výkopu ( zo stredovej značky ). Gól nemožno dosiahnuť z autového vhadzovania.

Pravidlo XI.: Hráč mimo hry: Pravidlo XI. hráč mimo hry neplatí.

Pravidlo XII.: Zakázaná hra a nešportové správanie: Ak poruší hráč pravidlá, pre ktoré by mal byť napomenutý, alebo sa správa nešportovo, je napomenutý ŽK a zároveň vylúčený z hry na 2 minúty. V prípade napomenutia brankára ŽK ( 2 minúty ), tento môže pokračovať v hre a trest za neho vykoná jeden z hráčov, ktorý bol v tom čase na hracej ploche. Hráč, ktorý sa dopustí priestupku za ktorý sa udeľuje ČK, alebo za hrubé nešportové správanie obdrží ČK, je vylúčený z hry. Dostáva trest 5 minút a do konca stretnutia. Družstvo môže hráča potrestaného ČK po uplynutí 5 minút nahradiť iným hráčom. V prípade udelenia ČK brankárovi, môže ho nahradiť náhradný brankár a trest vykoná jeden z hráčov, ktorý bol v tom čase na hracej ploche. Tresty pre ŽK a ČK si hráči musia vykonať na určenom mieste.

Pravidlo XIII.: Voľné kopy: Vykonanie voľného kopu sa musí uskutočniť do 5 sekúnd. Pri porušení časového limitu získava loptu súper a kope priamy voľný kop z miesta, kde sa mal vykonať pôvodne nariadený kop. Hráči súperovho družstva musia  byť od lopty vzdialení min. 4 m. Porušenie vzdialenosti sa trestá ŽK ( 2-min. trestom ). Všetky voľné kopy sú priame okrem dotyku lopty o strop, kedy sa zahráva nepriamy voľný kop zo stredovej značky a autového zahrávania lopty do hry.

Pravidlo XIV. : Pokutový kop: Pri porušení pravidla XII., časť A ( t.j. priestupky, za ktoré rozhodca nariaďuje priamy voľný kop ) hráčom brániaceho družstva v pokutovom území sa nariaďuje pokutový kop v prospech útočiaceho družstva.  Pokutový kop sa kope zo značky vzdialenej 7 m od bránky.

Pravidlo XV.: Vhadzovanie lopty: Naviazanie na hru, keď lopta opustí hraciu plochu sa vykonáva voľným kopom (ktorým nemožno priamo dosiahnuť gól) z miesta, kde lopta opustila hraciu plochu. Hráč súperovho družstva musí byť vo vzdialenosti 4 m od zahrávajúceho hráča, aby mu umožnil vykonať kop.

Pravidlo XVI.: Kop od bránky: Kop z bránkového územia môže vykonávať brankár i každý jeho spoluhráč. Lopta musí byť v kľude a ostatní hráči mimo bránkového územia. Platia tu pravidla ako pri voľnom kope a môže byť z neho dosiahnutý gól.

 Pri nedodržaní limitu získa loptu súper, ktorý bude zahrávať kop z rohu.

Pravidlo XVII.: Kop z rohu: Kope sa vždy, keď lopta prejde celým svojím objemom za bránkovú čiaru mimo priestoru bránky a naposledy hral s loptou hráč brániaceho družstva ( včítane brankára ). Hráči brániaceho družstva musia byť pri zahrávaní kopu z rohu vo vzdialenosti 4 m od lopty. Ak nie je kop z rohu rozohraný v limite 5 sekúnd, získava loptu súper a nasleduje kop od bránky.

Pravidlo XVIII: Hra brankára: Brankár môže chytať loptu do ruky iba vo vyznačenom pokutovom území. Pokiaľ brankár chytí loptu do rúk v neprerušenej hre, alebo si ju zastaví nohou, môže ju rozohrať i na druhú polovicu hracej plochy bez dotyku palubovky na vlastnej polovici. Pri malej domov brankárovi a jeho chytení lopty rukou nasleduje pokutový kop.

Občerstvenie : Zabezpečí organizátor turnaja. 

Ceny:  . Na každom turnaji budú vyhodnotení budú najlepší brankár, hráč a strelec, tj. aj na predkolách. Na finálovom turnaji víťaz dostane pohár a medaily, družstva na 2. a 3. mieste dostanú poháre. Tu bude vyhodnotený aj najlepší hráč  za  každé družstvo.

Záverečné ustanovenie: Vo všetkých prípadoch, ktoré nie sú uvedené v týchto propozíciach, rozhoduje organizačný výbor turnaja ! Neoprávnené štarty a priestupky hrubého nešportového správania budú riešené disciplinárne ! LFZ si vyhradzuje právo v odôvodnených prípadoch operatívne meniť propozície vzhľadom na počty prihlásených FK.

