Úradná správa č. 16
zo dňa  4.6.2020


1. ŠTK
- ŠTK na základe schválenia VV MFZ anuluje výsledky SR 2019-2020, a v systéme ISSF uzavrie súťaže v zmysle pokynov oddelenia IT SFZ.
- Prihlášky do súťaží je klub povinný pre každé družstvo zvlášť podať od dnešného dátumu do 30.6.2020.  Prihlasovanie družstiev bude vykonávané len formou elektronickej prihlášky v systéme ISSF. Klubový manažér si vytvára jednotlivé družstvá na SR 2020-2021 a následne v systéme ISSF - elektronická podateľňa – prihláška do súťaže zaregistruje prihlášku daného družstva. Elektronická prihláška sa podáva za každé družstvo a kategóriu zvlášť. Jednotlivé družstvá, aj v súťažiach mládeže, sú povinné zaregistrovať aj štadión, ktorý je v prihláške do súťaže povinná položka.
- prihlášky je možné podávať do súťaží – VI.L MFZ Košice dospelí, U11 a U10 – dvojičky,  a U9. Nakoľko v systéme ISSF SFZ neeviduje súťaž U8, záujemcom o túto súťaž by sme vytvorili súťaž U9 B v prípade, že sa nájde dostatok družstiev.
- v prihláške do súťaže ako aj v systéme ISSF ŠTK žiada o vykonanie aktualizácie údajov – kontaktných údajov osôb, telefonických kontaktov, mailových adries a adries klubov tak, aby tieto mohli byť aktualizované do Rozpisu súťaží pre nový SR.
- v prípade zaraďovania družstva dospelých do súťaže VsFZ sa bude postupovať v zmysle pokynov VsFZ.
- štartovné pre dospelých na nový SR na základe rozhodnutia VV MFZ je vo výške 50% z minulého SR, t.j. 50 €.


DK:
1. DK MFZ anuluje osobné tresty, ktoré mali platnosť presahujúcu do jarnej časti SR.
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