Správa ŠTK ObFZ Trenčín

o priebehu  súťažného ročníka 2019-2020
jesenná časť



Bc. Denis Poruban
predseda ŠTK
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1. Zloženie komisie v súťažnom ročníku 2019/2020
Predseda:

Denis Poruban  - úradné správy, agenda, tajomník
Podpredseda:

Ján Truhlík -  6. liga dospelí, U19
Členovia:

Marek Baňár – 7. liga Sever, 5. liga U15 Sever



Tadeáš Vaňo – 7. liga Juh, 8. liga NM, 5. liga U15 Juh



Štefan Šmatlák – 4. liga U15, U13

Zloženie komisie sa počas jesennej časti nezmenilo a tak komisia pracovala v uvedenom zložení.
2. Príprava jesennej časti súťažného ročníka 2019/2020
Príprava nového súťažného ročníka prebehla bez výrazných problémov. Rozpis súťaže bol niekoľkokrát prezentovaní a diskutovaní na zasadnutí VV ObFZ, čo prispelo k tomu, že samotné schválenie nového RS bolo bez problémov. Aktív klub pred začiatok súťažného ročníka 2019/2020 sa konal v KD v obci Pobedim, čomu predchádzala Konferencia ObFZ Trenčín. Samotné losovanie taktiež prebehlo bez výrazných problémov. Komisii ŠTK kluby pred začiatkom jesennej časti súťažného ročníka nahlásili v súlade s RS dlhodobé zmeny termínov MFS, ktoré bolo potrebné nahlásiť ešte pred začiatkom súťaže. Taktiež bolo potrebné určiť jednotlivé miesta konania turnajov v súťaží vekovej kategórie U11, ktoré sa hrali turnajovým spôsobom. 
3. Priebeh a vyhodnotenie súťaží

V priebehu jesennej časti boli podľa požiadaviek a odôvodnenia priebežne schvaľované zmeny termínov stretnutí. Jednalo sa najmä o mládežnícke súťaže, kde bola najväčšia frekvencia zmien termínov, časov a pod. Všetky stretnutia okrem vyššie uvedených prípadov boli výhradné predohrávané, avšak boli udelené výnimky na stretnutia, ktoré sa odohrali počas sviatkov.  Všetky stretnutia naplánované na jesennú časť súťažného ročníka 2019-2020 boli odohrané. Prípadné zmeny a požiadavky futbalových oddielov sme v rámci noriem vyriešili. Za porušenie noriem boli vyvodené herné dôsledky a previnilci boli postúpený na DK s návrhmi na riešenie a taktiež na KR.
3.1. Dospelí

Počas jesennej časti v najstaršej vekovej kategórií neboli  výrazným spôsob porušené platné normy. Vyskytli sa však prípady, kedy bolo potrebné stretnutia kontumovať pre rôzne porušenia platných noriem. Jednalo sa najmä o nižšie súťaže, keďže v najvyššej oblastnej súťaži nedošlo k žiadnemu porušeniu SP. Komisia na konci jesennej časti po vlastných zisteniach opravila svoje vlastné uznesenie, ktorým bol kontumovaný zápas mužstvu Sparatku Myjava „B“. Avšak po lepšom naštudovaní celej normy bola táto kontumácia zrušená, za čo sa komisia aj klubu ospravedlnila vo svojej ÚS.
Kontumované stretnutia:
8. liga TN, 7. kolo, Omšenie – Motešice


pokles hráčov pod 7

8. liga NM, 4. kolo, Čachtice – Priepasné


nenastúpenie na MFS

8. liga NM, 9. kolo, Stará Turá „B“ – Hôrka nad Váhom
nenastúpenie na MFS
3.2 Dorast

 Súťaž dorastu prebehla bez nedostatkov. V súťaži boli zaznamenané len dva dôvody, prečo bolo potrebné stretnutia riešiť kontumáciou. Oba prípady za nevycestovane na MFS.
Kontumované stretnutia:

4. kolo, Horné Srnie – Podolie



nenastúpenie na MFS

8. kolo, Soblahov – Nová Ves n/V



nenastúpenie na MFS

3.3 Starší žiaci

Priebeh súťaže bol bez výrazných nedostatkov, avšak vyskytli sa taktiež aj porušenia SP, RS a DP. Tieto porušenia boli vyriešené v zmysle platných noriem. Najvážnejšie bolo svojvoľné nenastúpenie na MFS v 5. LSŽ, keď na stretnutie v rámci 4. kola nenastúpilo mužstvo Nového Mesta n/V a ani Pobedima. Komisia o zmene termínu MFS nevedela a tak stretnutie bolo doriešené v zmysle platných noriem. 
Kontumované stretnutia:
4. LSŽ, 6. kolo, Trenčianske Jastrabie – Horné Srnie
neoprávnený štart hráčov
5. LSŽ, 1. kolo, Turani – Potvorice



neoprávnený štart hráča

5. LSŽ, 2. kolo, Beckov – Nové Mesto n/V


nenastúpenie na MFS

5. LSŽ, 3. kolo, Považany – Potvorice


neoprávnený štart hráča

5. LSŽ, 4. kolo, Nové Mesto n/V – Pobedim

svojvoľné nenastúpenie na MFS

3.4 Mladší žiaci

Priebeh súťaže bol bez problémový okrem jedného nevycestovania na MFS, ktoré zapríčinilo mužstvo TJ Lokomotíva Trenčianska Teplá.
Kontumované stretnutia:
4.LMŽ, 6. kolo, Soblahov – Trenčianska Teplá

nenastúpenie na MFS

3.5 Prípravky

Naša najmenšia futbalová kategória odohral tak ako bolo doteraz zvykom svoje zápasy alebo turnaje podľa vopred stanových termínov. Zo strany klubov naša komisia nezaznamenala žiadne výrazne nedostatky, ktoré by bolo potrebné spomenúť a prípadne aj riešiť. Počas jesennej časti sa vyskytlo len jedno nenastúpenie na turnaj, keď nevycestovali MFK Stará Turá.
4. Záver


Jesenná časť súťažného ročníka 2019/2020 sa z pohľadu športovo-technickej komisie môže označiť za úspešnú. Súťažný ročník bol podľa nášho názoru pripravený na dobrej úrovni, vyskytlo sa minimum nezrovnalostí a tak všetky zainteresované strany sa mohli bez rušivých vplyvov sústrediť iba na futbal. Všetky rozhodnutia, ktoré komisia učinila boli vždy v rámci platných noriem a preto aj môžeme konštatovať, že žiadne pochybnosti zo strany klubov neboli zaznamenané. V rámci jesennej časti súťažného ročníka bolo komisii zmenené zo strany OdK len jedno rozhodnutie a to len z časti. OdK zrušila rokovací poplatok vo výške 60€, ktorý bol udelení Dolnej Súči za neodohranie MFS v nariadenej povinnosti.  Nastolení trend, ktorý sme ako komisia nastavili od začiatku súťažného ročníka 2019/2020 bude  pokračovať aj v jarnej časti súťažného ročníka. Preto môžeme tvrdiť že jesenná časť bola úspešne ukončená.
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