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· Športovo technická komisia          

Úradná správa č.: 6 zo dňa  13 augusta 2020

PD-STK-2020/2021-0038
ŠTK súhlasí so zmenou termínu MFS VII.liga – I. trieda PE,BN muži 7.kolo medzi mužstvami TJ Partizán Brezolupy – OFK Krásno. Zápas sa odohrá v sobotu 19.09.2020 v ÚHČ.
PD-STK-2020/2021-0040
ŠTK súhlasí so zmenou termínu MFS VI.liga – MO muži 4.kolo medzi mužstvami OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom– FK Veľké Bielice. Zápas sa odohrá v nedeľu 30.08.2020 o 17:00 hod.
PD-STK-2020/2021-0041
ŠTK schvaľuje výmenu HP a deň odohratia VIII. liga II. trieda PD muži 2. kolo FK Veľká Lehôtka - FK Diviaky nad Nitricou dňa 30.08.2020 ÚHČ. Stretnutie sa odohrá na HP FK Veľká Lehôtka a stretnutie 9.kola FK Diviaky nad Nitricou - FK Veľká Lehôtka dňa 17.10.2020 ÚHČ. Stretnutie sa odohrá na HP FK Diviaky nad Nitricou.
PD-STK-2020/2021-0043
ŠTK súhlasí so zmenou termínu MFS VII. Liga – I. trieda PD muži 5.kolo TJ Tatran Tužina . FK Bojnice. Zápas sa odohrá v nedeľu 06.09.2020 o 16:00 hod.
PD-STK-2020/2021-0044
ŠTK súhlasí so zmenou termínu MFS VI.liga –MO U19 1.kolo MFK Baník Handlová - TJ Slovan Oslany z 22.08.2020 na 23.08.2020 o 14:30 hod. Poplatok podľa RS 3.Hracie dni, písmeno e II.

 ŠTK upozorňuje TJ Baník Sebedražie na dodržiavanie RS Športovo-technické zásady bod 1,písm. e. (jeden funkcionár nesmie mať viac funkcií v MFS ).
PD-STK-2020/2021-0045
ŠTK súhlasí so zmenou času zápasu VI.liga – MO muži 6.kolo ŠPOTROVÉ CENTRUM Chynorany – FK TJ Skačany 12.09.2020 o 11:00 hod.

PD-STK-2020/2021-0036
Zápas sa odkladá na neurčito. Po skončení karantény dohoda medzi klubmi. Ak nebude možná dohoda, termín určí ŠTK
PD-STK-2020/2021-0037
ŠTK berie na vedomie námietku kapitána hostí (Rybany) a považuje ju za neopodstatnenú.
PD-STK-2020/2021-0039
ŠTK berie na vedomie zoznam hráčov. Treba zaslať aj ich registračné čísla.

ŠTK odstupuje na DK nedostatočnú US v zápase VI. ligy – MO Žabokreky - Nedanovce
Voči rozhodnutiam ŠTK sa možno odvolať v zmysle SP čl. 87. 

 V Prievidzi dňa   13. augusta 2020

Miroslav Gaman  tajomník ŠTK
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Úradná správa č.: 2 zo dňa  13.08. 2020 
 

U 2 Miroslav Katrena, 1155183, Nitrianske Rudno, 1 ss N od 13.08.2020, DP 37/3
U 3 DK trestá AC Žabokreky za vniknutie priaznivca domácich na hraciu plochu a vrazenie do hráča hostí: 
- pokutou 90 € ,
- uzavretím HP AC Žabokreky n. N. na 1 s.s. N. od 13.08.2020 /do 19.08.2020 12,00 hod. oznámiť na sekretariát OblFZ PD dohodnutú zmenu HP/,
- zvýšiť US na 15 členov / zabezpečiť, aby všetci členovia US boli označení - oblečení v rozlišovacích vestách s jasne viditeľným číslom a HU nápisom HLAVNÝ USPORIADATEĽ SP čl.58/. a zoznam HU predloží pred stretnutím DO - do 31.12.2020, 
- 1x ÚD do 31.12.2020,
- zabezpečiť dodržanie ochranného opatrenia v U4 /DP 64/1c,5/, 
DP 57/1c,f,2; 43/1,2g,l,s,6; 12/10;   
/ VI.liga – MO (Dospelí) 1.kolo 09.08.2020 17:00 TJ AC Žabokreky n. N. – OFK Nedanovce /
U 4 Marek Kňazo, divák - priaznivec AC Žabokreky n. N., 12 mes. N od 13.08.2020 zákaz vstupu na domáce MFS AC Žabokreky n. N., DP 49/1a,7; 43/1,2g,s;  20;

U 1 /opakovane/ DK rozhodla na základe Uznesenia VV OblFZ Prievidza číslo 1/7/19-20 o ukončení futbalových súťaží pre ochorenie COVID-19 s poukazom na čl. 14/1 Stanov SFZ a v zmysle Návrhu na riešenie nevykonaných disciplinárnych sankcií DK SFZ, že všetky disciplinárne sankcie pozastavenia výkonu športu a funkcie uložené v súťažnom ročníku 2019/2020 podľa DP čl. 37/3,5,6 a disciplinárne sankcie pozastavenia výkonu športu alebo funkcie do 4 s. s. N a 4 týždňov N, ktoré doposiaľ neboli vykonané, sa RUŠIA. Ostatné disciplinárne sankcie, ktoré doposiaľ neboli vykonané, sa prenášajú do nového súťažného ročníka 2020/2021. Disciplinárne sankcie uložené na časové obdobie na viac ako 4 s. s. N a 4 týždne N, ktoré doposiaľ neboli vykonané, sa od posledného súťažného kola prerušujú a začínajú ďalej plynúť od začiatku súťažného ročníka 2020/2021.Týka sa to uznesení v súťažnom ročníku 2019/2020 pod číslom U 164, U 180. Pri uzneseniach v súťažnom ročníku 2018/2019 pod číslom U 401, 456 a v súťažnom ročníku 2019/2020 pod číslom U 203, U 229 sa z vyššie uvedeného dôvodu dĺžka disciplinárnej sankcie a s tým spojené opatrenia predlžujú o 3 mesiace. V prípade nejasností kontaktujte DK OblFZ Prievidza.
UPOZORNENIE: Upozorňujeme všetky TJ a FK, že ISSF prerušenie výkonu disciplinárneho opatrenia - pozastavenia výkonu funkcie a športovej činnosti nezohľadňuje /neprerušuje/, preto tento treba sledovať t.j. za evidenciu výkonu disciplinárneho opatrenia a následné uvedenie v Zápise o stretnutí, poprípade neoprávnený štart hráča zodpovedá ten, komu bola disciplinárna sankcia udelená. DP čl. 35/1,2.


Štart hráča označeného červeným výkričníkom v krúžku v nominácii na stretnutie /zápise/ v ISSF – nakoľko sa množia otázky k tejto téme DK dáva nasledovne vysvetlenie:
ISSF – Informačný systém slovenského futbalu – je informačný /nie sú vymazané niektoré staré – neplatné disciplinárne opatrenia – pri menách hráčov svietia výkričníky/. Pre stanovenie a výkon disciplinárnej sankcie je rozhodujúci DISCIPLINÁRNY PORIADOK Slovenského futbalového zväzu z 22. augusta 2019 a oznámenie disciplinárnej sankcie v Úradnej správe DK OblFZ Prievidza.
Úlohou svietiaceho výkričníka pri mene hráča je informovať funkcionárov TJ a FK pri vytváraní nominácie na stretnutie, že s týmto hráčom môže byť niečo v neporiadku a treba jeho status – oprávnenosť štartu v stretnutí si preveriť - skontrolovať v Úradných správach a Zápisoch o stretnutí. Postup preverenia:
- dať šípku na obrazovke na výkričník, kde sa ukáže číslo disciplinárneho opatrenia – ID.
- treba si toto ID opísať.
- následne kliknite na meno hráča, otvorí sa Detail hráča.
- ďalej kliknite na Tresty hráča /ikona – žlto-červené karty/.
- dole v Disciplinárnych opatreniach je potrebné podľa opísaného ID čísla skontrolovať o aké Disciplinárne opatrenie sa jedná a jeho platnosť. 
- ak bolo Disciplinárne opatrenie vykonané, hráč môže štartovať.
Zhrnuté: Svietiaci výkričník je informatívny a nebráni hráča zaradiť do súpisky na stretnutie.  Pokiaľ si funkcionári TJ a FK myslia, že hráč môže štartovať a chcú aby štartoval, tak im to rozhodca umožní bez ďalšieho preverovania – v zmysle vyššie uvedeného DP čl. 35/1,2.  
	V prípade ďalších nejasností kontaktujte DK.

Najbližšie zasadnutie DK sa uskutoční vo štvrtok 20.08.2020 o 16,00 hod. Odvolanie proti rozhodnutiu DK OblFZ Prievidza uverejnenému v tejto Úradnej správe sa podáva na DK OblFZ Prievidza lehote do 7 kalendárnych dní odo dňa oznámenia DK (DP čl. 84/1,2)
 
                           Pavol Košík predseda DK OblFZ Prievidza
 
V Prievidzi 13.08.2020
     
· Komisia Mládeže a Školského futbalu          

Úradná správa KM č.7 dňa 13. 08. 2020 
Schvaľuje:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          U - 31 – IV. liga – U – 15 – III. trieda PD – Sever
10. kolo Chrenovec – Brusno - Handlová dňa 23. 09. 2020 o 16:30 hod.
U – 32 – IV. liga – U – 15 – III. trieda PD – Sever
1.kolo Pravenec – Opatovce n/N. dňa 03. 09. 2020 o 17:00 hod. 
U - 35 – Mix - U- 11 skupina „B“ 2. kolo  Bojnice – Lazany dňa 10. 09. 2020 o 17:30 hod. 
ČU – 9 – Berie na vedomie : Oznámenie FC Baník Prievidza, že IV. liga U – 13 mladší žiaci svoje domáce stretnutia odohrajú na HP v Ráztočne aj zmeny ÚHČ. 
ČU – 10 – Berie na vedomie: Súhlas FK Hajskala Ráztočno pre FC Baník Prievidza pre domáce stretnutia IV. liga – U – 13 mladší žiaci.
KM žiada funkcionárov FO, TJ, FK, ktoré majú schválené spoločné družstvo žiakov U – 15 a U – 13 o predloženie menných zoznamov hráčov do 27.08. 2020 cez podanie na komisiu KM v tvare registračné číslo, meno a priezvisko.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Žiada funkcionárov FK, FO a TJ aby si odkontrolovali na internetovej stránke Futbalnet v súťažiach nahrané výnimky, ktoré ste žiadali.
V prípade nezrovnalostí kontaktujte tajomníka KM a ŠF p. Jozefa Kučeru.

Jozef Kučera tajomník KM a ŠF OblFZ Prievidza.


· [bookmark: _Hlk46472675]Matričná  komisia          

Upozorňuje na novelizáciu Registračného a Prestupového poriadku SF platného od 08.07.2020.
Nájdete na: 	https://mediamanager.sportnet.online/media/pages/f/futbalsfz.sk/2020/07/rapp-novela-08_07_2020-konsolidovane-znenie.docx.pdf 

Ján Baláž sekretár OblFZ Prievidza.
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