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Vec:  Pozvánka na Voľby do orgánov ObFZ Prievidza
VV ObFZ Prievidza zvoláva štatutárov FK, FO a TJ na voľby do orgánov ObFZ Prievidza, ktoré vyhlásila Volebná komisia ObFZ Prievidza v zmysle Vyhlášky UVZSR 261/ ods.2, pís. e) – (ktorá umožňuje v tejto pandemickej situácii vykonať voľby) a stanovila voľby do orgánov ObFZ Prievidza na deň 10.12.2021.
Voľby sa budú konať v Dome Kultúry v Novákoch so začiatkom od 16:00 hod. do 16:45 hod. delegáti s právom hlasovať za okres Prievidza. Od 17:00 hod. do 18:00 hod. delegáti s právom hlasovať za okresy Partizánske a Bánovce nad Bebravou.
Štatutárny zástupca môže písomne poveriť svojho zástupcu  v zmysle Stanov ObFZ PD čl.25 ods. 2. , ktorý bude delegátom na konaní volieb. Poverený zástupca musí byť členom FK, FO a TJ. Poverený zástupca predloží pri prezentácii písomné poverenie, ktoré mu dal štatutár FK, FO a TJ a doklad totožnosti.

Voľby sa uskutočnia v režime OP v zmysle Vyhlášky UVZSR 261/ods. 1. V prípade nepredloženia potrebných dokladov (potvrdenie o očkovaní alebo o prekonaní COVID-19) nebude delegát k voľbám pripustený.
Opatrenia počas volieb v zmysle Vyhlášky UVZSR 261/ods.3.( dezinfekcia rúk, zákaz podávania rúk, vstup len prekrytím horných  dýchacích ciest)
Štatutár alebo poverený zástupca FK, FO a TJ ObFZ Prievidza, musí mať povinne počas volieb respirátor.
Na voľbách budú odovzdané štatutárom FK, FO a TJ alebo ich zástupcom  plakety pre ocenených jubilantov, ktorých nahlásili. 
             Anton Laco
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