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                       Správa volebnej komisie z riadnej konferencie

                                    ObFZ Prievidza 


                              Voľba kontrolóra ObFZ Prievidza   
                                              25.11.2022 v Novákoch
 
Akt volieb viedol p. Peter Kozinka - predseda volebnej komisie. 
Volebná komisia v zložení Peter Kozinka - predseda, Peter Letavay a Ivan Kováčik - členovia sa v prípravnom čase zišli 2x na svojom zasadnutí.

Prvé zasadnutie volebnej komisie sa konalo dňa 8.11.2022 na ktorom :
Volebná komisia ObFZ PD vyhlasuje voľbu Kontrolóra ObFZ PD voleného na Volebnej konferencii ObFZ PD dňa 25.11.2022  na volenú funkciu :

a) Kontrolór ObFZ PD

Volebná komisia ObFZ Prievidza uložila sekretárovi, aby 15 dní pred konaním riadnej konferencie ObFZ Prievidza na ktorej sa bude voliť Kontrolór ObFZ Prievidza zverejnil na webovej stránke ObFZ PD Vyhlásenie volebnej komisie.

V zmysle čl.17 odst.1 pís.a) a čl.30/4 Stanov a Volebného poriadku ObFZ PD navrhnúť kandidáta je oprávnený každý riadny člen ObFZ PD písomne najneskôr päť dní pred dňom konania konferencie na ktorej sa konajú voľby, t.j. 20.11.2022 do 23:59 hod. vrátane.

Volebná komisia upozorňuje navrhovateľa, že návrh na kandidáta musí obsahovať náležitosti a prílohy Volebného poriadku čl.2 a Stanov čl.20 ObFZ PD.

Druhé zasadnutie volebnej komisie sa konalo 22.11.2022 na ktorom :
Volebná komisia prekontrolovala všetky potrebné materiáli jediného navrhnutého kandidáta, volebná komisia rozhodla, že navrhnutý kandidát Ing. Marek GROLMUS, navrhovateľ OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom ,splnil požadované kritéria v zmysle Stanov a volebného poriadku.


Volebná komisia uložila sekretárovi, aby zabezpečil zverejnenie kandidáta na Kontrolóra ObFZ PD a jeho navrhovateľa na webovej stránke ObFZ  najneskôr tri dni pred konaním volieb ( § 17 ods.1 písm.h Zákona o športe )


Vážení delegáti konferencie

v zmysle STANOV  čl.30/ odst.5.,ak je na volenú funkciu navrhnutý len jeden kandidát, na jeho zvolenie sa vyžaduje nadpolovičná väčšina hlasov všetkých delegátov z okresov PD,PE,BN,  -   počet klubov spolu 63, to znamená ,že na zvolenie kontrolóra stačí 32 hlasov.





Vážení delegáti konferencie

otváram voľbu Kontrolóra ObFZ Prievidza - funkčné obdobie trvá 5.rokov.

Navrhnutý kandidát :  Ing. Marek GROLMUS,  - navrhovateľ OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom

vzhľadom na skutočnosť, že navrhnutý je len jeden kandidát v zmysle Volebného poriadku čl.7/ odst.1 verejné hlasovanie  -  vážení delegáti konferencie dávam verejne hlasovať zdvihnutím mandátneho lístka :

Kto je za :                    aby navrhnutý kandidát bol zvolený za Kontrolóra ObFZ PD :
-----------------------------

Je niekto proti :
--------------------------------

Zdržal sa niekto :
--------------------------------

Ďakujem


Konštatujem, že vo verejnej voľbe s počtom hlasov  39   všetkých prítomných delegátov s právom hlasovať 

bol za KONTROLÓRA ObFZ Prievidza  zvolený : Ing. Marek GROLMUS

GRATULUJEM

Účasť delegátov s právom hlasovať na riadnej konferencii ObFZ Prievidza :

FK,FO a TJ za okres Prievidza pozvaných delegátov s právom hlasovať v počte 29, prítomných 22 delegátov s právom hlasovať v percentách 75,86.%

 FK,FO a TJ za okres Partizánske pozvaných delegátov s právom hlasovať v počte 17, prítomných 10 delegátov s právom hlasovať v percentách 58,82.%
  
FK,FO a TJ za okres Bánovce nad Bebravou pozvaných delegátov s právom hlasovať v počte 17, prítomných 7 delegátov s právom hlasovať v percentách 41,17%.

Celkove pozvaných delegátov s právom hlasovať v počte 63, prítomných delegátov s právom hlasovať v počte 39 v percentách 61,90%.

Volebná komisia :


Peter Kozinka - predseda :                  -----------------------------------------

Peter Letavay - člen komisie :             -----------------------------------------

Ivan Kováčik - člen komisie :              -----------------------------------------



V Novákoch , dňa :    25.11.2022.
                                                                                 
