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HLASOVACÍ LÍSTOK č. 3 

DELEGÁTA RIADNEJ KONFERENCIE SPF 

začatej dňa 24.9.2021, pokračujúcej dňa 23.10.2021
formou hlasovania „PER ROLLAM“
1. Prosím, hlasujte o tom, či súhlasíte s tým, aby Konferencia SPF uložila orgánom SPF vytvorenie pracovnej skupiny na prerokovanie ideového návrhu zmien Stanovy SPF podľa základných myšlienok, ako je bližšie uvedené v návrhu delegáta p. Pavuka v mene klubov AQSLE a PBPO, ktorý bol predložený počas rokovania Konferencie dňa 24.9.2021. 

	SPF/2021/K/Z1/U28
Konferencia SPF ukladá orgánom SPF v lehote 45 dní ustanoviť pracovnú skupinu na prerokovanie ideového zámeru zmien Stanov SPF podľa základných myšlienok, že plavecké športové odvetvia budú mať vlastné zväzové štruktúry členské schôdze, výkonné orgány volené členskými základňami daného športového odvetvia na členských schôdzach a zástupcov volených priamo členmi daného športového odvetvia v najvyššom výkonnom orgáne SPF – Rade SPF, pričom by sa detailne doriešili otázky rozdelenia kompetencií medzi výkonné orgány športových odvetví, Radu SPF, Prezidenta SPF so znovuzavedením pozície Generálneho sekretára SPF ako riadiaceho pracovníka administratívneho aparátu SPF – sekretariátu so zodpovednosťou Rade SPF ako kolektívnemu orgánu SPF zloženého so zástupcov športových odvetví a prípadne aj iných odborných pozícií, to všetko v lehote do 6 mesiacov predložiť členskej základni na pripomienkovanie.
           SÚHLASÍM                           NESÚHLASÍM                           ZDRŽIAVAM SA HLASOVANIA

Meno a priezvisko delegáta: 

Dátum: 

Podpis: 

Hlasovanie vykonajte úpravou hlasovacieho lístka rukou alebo elektronicky tak, že vybranú voľbu zakrúžkujete alebo tak, že nevybrané voľby prečiarknete alebo ich z dokumentu elektronicky vymažete. Každý hlasovací lístok nezabudnite podpísať!
Riadne upravený a podpísaný hlasovací lístok doručte SPF prednostne elektronickou poštou na adresy: konferenciaSPF@swimmsvk.sk, kontrolor@swimmsvk.sk  najneskôr do 01.11.2021 do 23.59 hod.


